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HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnid Jleonun! Bam Hapo BHIIONMHUTE Y3U 1104eK, MOYEBOT0 Iy3kIps C OIpefeIeHneM
KOJIMYeCTBa OCTATOYHOM MOouH, 00N aHaIu3 MOYH, II0CEB MYOU Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K
aHTHOMOTHUKAM, OMOXMMUYECKUY aHaIM3 KPOBU (KpeaTHHUH, MoueBHHa). [IoToM oO6paTuTech K
YPOJIOTY I HTEPIIPeTAIluy Pe3yIbTaTOB aHA/IM30B U Ha3HAYeHUs edeHust (ecnu Oymget
HeobOxoouMo). Yoauu!



